

Протокол № 2

засідання Ради Дарницького університету Третього віку

11.10.2016 р.

Кошиця 11, кабінет 209

Прийняли участь; Косточенко Н.П., Левчук Н.А., Коренюк Л.П., Гвоздев Є.Н., Полякова Л.К., Горбатова Л.В., Юрченко І.Я., Киявина Т.А., Маслова Л.І., Роздабарова Т.П., Руднева А.І., Сімікіна Л.М., Собачко О.М., Фещенко О. І., Ярусевич А.І., Сердюк О.М.

Порядок денний

1. Надання в погодинне безкоштовне користування приміщень для проведення занять.
2. Введення в дію Правил та системи організації занять ДУТВ.
3. Розвиток занять в 2016 – 2017 навчальному році.

Засідання вів та відповідав директор Ярусевич А.І.; секретар Сердюк О.М.

1. По першому питанню.

На протязі трьох років заняття ДУТВ проводились в 12 приміщеннях, з яких 9 приміщень надавалось Дарницькою районною в м. Києві державною адміністрацією (далі ДРДА), а 3 приміщення визначені домовленостями ДУТВ з іншими організаціями. Всі означені приміщення надавались в погодинне безкоштовне користування по погодженому розпорядку. Але листом від 28.09.2016 р. № 101-8722/02 пропонує^{Твса} звернутись до ДРДА про надання в погодинне орендне користування актовій зали за адресою: вул. Анни Ахматової, 2-А, що далі буде вирішено на конкурсних засадах згідно п. 7.1 Положення "Про оренду державного та комунального майна".

ДУТВ організований і діє у складі Г.О. "Київська організація ветеранів" (далі КОВ), як неприбуткова громадська організація, і її діяльність відбувається на волонтерських засадах з залученням дарничан пенсійного віку до активної громадської безкоштовної діяльності. Означена діяльність визначена Положенням, яке погоджено з ДРДА. Тому ДРДА надавала всі означені приміщення КОВ в безкоштовне погодинне користування по погодженому розпорядку.

В актовому залі за адресою: вул. Анни Ахматової, 2-А ведуться погодинні заняття 4 рази на тиждень, які можуть проводитись тільки в такому приміщенні на безкоштовній умові, що визначено вимогами статуту КОВ, як неприбуткової громадської організації людей пенсійного віку.

Пропонується звернутись до ДРДА з проханням залишити без змін існуючого надання приміщень в безкоштовне почасове користування для неприбуткової Г.О. КОВ для залучення дарничан пенсійного віку до активної громадської діяльності згідно з положенням ДУТВ, погодженого з ДРДА.

Затверджено учасниками Ради ДУТВ одноголосно.

2. По другому питанню.

На основі трьохрічної діяльності ДУТВ розроблені дирекцією Правила та система організації занять ДУТВ, які систематизують і забезпечують розвиток організацією активної волонтерської діяльності дарничан пенсійного віку відповідно до Положення, погодженого з ДРДА.

Дирекція ДУТВ пропонує затвердити Радою Правила та ознайомити під розпис з ним всіх ведучих занять і ретельно дотримуватися їх при проведенні занять.

Пропозиція дирекції затверджена одноголосно.

3. По третьому питанню.

Почались розгорнуті заняття 2016 – 2017 навчального року по 21 темам 26 занять на тиждень в 12 приміщеннях 180 учасників дарничан пенсійного віку. Прийом заяв продовжується кожну середу та четвер в офісі ДУТВ з 11 до 13 годин. Для досягнення рівня учасників занять 2015–2016 року 250 і перевищення в поточному навчальному році їх, до необхідно налагодити значну інформацію (сайт, фейсбук, однокласники, об'яви на будинках, періодична преса, радіо та телебачення). Необхідно розвивати нові теми занять та спілки пенсіонерів з залученням до участі активістів других районів Києва

Дирекція пропонує для цього наступні заходи:

3.1. Організувати додатково заняття по наступним темам: українознавство, крою та шиття, малювання, творча вітальня. Значно розгорнути тематику занять "Психологія здоров'я " з застосуванням лекційних матеріалів та практичних занять.

3.2. Розвинути заняття краєзнавства з випуском альбомів "Мальовнича Україна", альманаху "Правда про Україну", розробка екскурсійних маршрутів "Знайомство з Дарницею" та містом "Чудовий Київ", туристичні маршрути "Знаменні місця України", організація означених доступних аматорських заходів для киян та іноземців.

3.3. Організація на базі занять польської мови громадської організації "Шанувальники польської культури", офіційна реєстрація організації в Дарницькому районі і її розвиток по залученню киян пенсійного віку широко налагодженою інформацією (однокласники, фейсбук, сайт ДРДА) та об'яви в костьолах Києва. Проведення показових зборів шанувальників польської культури з залученням до можливої участі представників організацій Польської держави у Києві (Університет польської культури, Польський Дум, Посольство та Консульство Польщі). Порядок денний зборів: налагодження обміном досвідом з громадськими організаціями Польщі, творча виставка та концерт самодіяльності ДУТВ.

3.4. Розробка Пілотного проекту "Визначення та освоєння можливостей значного розвитку Дарницького району і його вплив на розвиток м. Києва і України".

Розглянути розробки Ярусевича А.І. та Горбатової Л.В. на наступному терміновому засіданні Ради ДУТВ відповідно до пропозиції заступника голови ДРДА Захарченка П.П. з залученням його та депутата Верховної Ради України Сташука В.Ф., який обраний виборцями Дарницького району.

Подати на розгляд комісії Київської міської адміністрації для громадського обговорення і прийняття для виконання.

Головним виконавцем може бути Г.О. КОВ при підтримці і активної участі ДРДА та Народного депутата Сташука В.Ф.

Пропозицію дирекції по значному розвитку занять ДУТВ в 2016–2017 навчальному році одноголосно затверджено Радою з пропозицією надати на ознайомлення ДРДА рішення Ради.

Ведучий засідання Ради
Секретар

Ярусевич А.І.
Сердюк О.М.